

■ 客户端  标题  搜索

网站导航 设为首页 报刊投稿 微博平台



WWW.CSSN.CN 中国社会科学院主办  
中国社会科学院杂志社承办  
2018年10月29日 星期一

中国社会科学院 CASS | English | Français

数字报 图片集 视频集 读者之家

资讯 | 专题 | 首发 | 国际 | 学人 | 智库 | 报刊 | 军事 | 各地 | 独家策划 | 数据中心

首页 >> 资讯 >> 本网原创

## 2016闻一多国际学术研讨会在武汉大学举行

2016年10月23日 14:05 来源：中国社会科学网 作者：明海英 王怀民

字号

[打印](#) [纠错](#) [分享](#) [推荐](#)

中国社会科学网讯（记者明海英 通讯员工怀民）为纪念中国现代著名诗人、学者、民主斗士闻一多先生殉难70周年，10月22——23日，“2016闻一多国际学术研讨会”在武汉大学召开。闻一多的后人也参与了研讨，并提交了有分量的论文。

### 闻一多先生与武汉大学有着深厚渊源

武汉大学人文社会学院副院长夏义堃表示，闻一多先生与武汉大学有着深厚的渊源。他1928年担任了国立武汉大学文学院首任院长，为武汉大学文学院的建设做出了贡献。先生日后在中国古典文学研究方面取得了重大的成就，其学术道路的一个重要阶段就是在武大开始的。先生一生追求真理，他的鲜明的人格魅力，令人敬佩的学术修养，以身殉志的精神气节，无不不是我们每一个武汉大学人、每一个中国知识分子的骄傲和榜样。

夏义堃说，闻一多先生以新诗创作奠定其在中国文坛的重要地位，继而在学术研究方面取得了出色的成绩，尤其是在楚辞研究、诗经研究和神话研究方面成就卓著，为学界所称道。上个世纪40年代中期，他投身到中国人民争取自由民主的斗争中，成了中国现代进步知识分子的一名杰出代表。今天我们缅怀他，纪念他，研究他，主要目的是继承他的遗产，包括他的爱国主义精神、他对国家民族的责任感和使命感、他坚持正义、追求自由和民主的精神，他在学术研究中的刻苦钻研精神，孜孜不倦、精益求精的精神。

[首页](#) [上一页](#) [1](#) [2](#) [3](#) [4](#) [下一页](#) [尾页](#) 跳转到： [前往](#)

分享到：

0

转载请注明来源：[中国社会科学网](#)

(责编：陈茜)

### 相关文章

- [推动中国特色民族史研究 提升国际学术影响力与话语权](#)
- [城市历史地理研究出现新趋势](#)
- [打开传统法律宝库之门的一把钥匙](#)
- [“语言教学与研究国际学术研讨会（2016）”开幕式致辞](#)
- [孙敬明新著《海岱古钱新解》](#)
- [青海社院发挥优势 开展工作研究](#)
- [从文学终结论反思当代文论话语空间的建构](#)



### 我的留言

[进入讨论区](#) [关注社科网官方微博](#) [视频](#) [图片](#)

用户名称： (您填写的昵称将出现在评论列表中)  匿名

